Corrections programme 10 — Exercices de fin de semaine
Calculs de durées

On peut faire un schéma si nécessaire. La fleche montre le temps qui s’écoule. Il faut ensuite noter les données
connues : le début (point de départ de la fléche), la fin (pointe de la fleche) ou la durée (temps qui s’écoule entre le
début et la fin). Ensuite on cherche ce qui est demandé. Par exemple si je connais I'heure de début et I'heure de fin
d’'un film, je peux calculer la durée (type exercice 6 p124). Si je connais I'heure de fin et la durée d’un film, je peux
calculer 'heure de début du film (type exercice 7 p 124).

Exercice n°5pl24

+3h30 min + 3h30 min +3h30min + 3h30min
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1er biberon 2¢me hiberon 3eme phiberon 4&me phiberon

(apres celui de 6h)

Les horaires des biberons suivants sont : 9h30, 13h, 16h30, 20h.

Exercice n° 6 p124

+1h +1h +15min

20h30 2|1h30

22h45
Début du tour de chant Fin du tour de chant

1h+1h+15 min = 2h15 min
La durée du tour de chant est 2h15min.

Exercice n® 7 pl24

v

13h30 13h50 14h50
Heure a laquelle Réveil de Yanis
Yanis s’est couché

Yanis s’est couché a 13h30.
(Pour vérifier : 13h30+ 1h20 = 14h50)

Littérature Enquéte Lafouine

Enquéte 11 « Le braqueur du Calvados »

Le chiffre bonheur est le 7.

Le braqueur attaque des villes espacées de 7 lettres dans I'alphabet : Trouville, Arromanches, Houlgate, Ouistreham,
Villerville, Cabourg.

Il attaque tous les 7 jours : 6 juillet, 13 juillet, 20 juillet, 27 juillet, 3 aolt, 10 aodt.

Enquéte 1 - « Vol chez le commissaire Kivala »
Bianca est trop grosse, Yapalfeu est trop petit et Garovirus trop myope.
Touméconu est coupable.



Géométrie

Exercice 6 p 170 :

Pour vérifier a quelle figure correspond chaque programme, il faut suivre les consignes de chaque programme et voir
quelle figure « apparait » a la fin.

Le programme 1 permet de tracer la | Le programme 2 permet de tracer la | Le programme 3 permet de tracer la
figure D.

figure C.

figure B.

Aucun programme ne correspond a la figure A.

Exercice 2 p 170 :

Trace un segment AD de 5 cm.

Place le point B, milieu de AD.

Trace le cercle de centre B et de rayon 2,5cm (ou : de rayon BA ou BD).
Place le point C milieu de BD.

Trace le cercle de centre C et de rayon CB (ou CD).

Exercice 7 p 171 :

Histoire
Fiche Correction Histoire S10

EMC
Fiche Correction Les institutions de la République : 3 pouvoirs S10

Vocabulaire
Fiche Correction les Homonymes S10

Calculs variés
Fiche Correction calculs variés (chapitre 59)






